

高邮日报

加印200份

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市融媒体中心 承办

2020年10月14日 星期三【今日4版】

庚子年八月廿八 热线:84683100 传真:84683106
今日高邮: <http://www.gytoday.cn> 在线投稿: <http://tg.gytoday.cn>



高邮 13℃-24℃
多云到阴, 东北风 3-4级。

总第4039期
2020年第199期

高邮农村商业银行 邮福金融

房产二抵贷

高效 安全 便捷

还在为完全款房抵押贷款吗?
按揭房也可以贷款啦!

申请条件

- 房贷按揭还清1年, 征信表现良好
- 有固定的生产经营场所
- 按揭住房客户专属, 最高可贷200万, 审批快, 专人对接。

地址: 高邮市通湖路215号
高邮农村商业银行职工之家4楼

扫码立即申请

下足“绣花”功夫 做好“精准”文章

我市全力冲刺决战决胜脱贫攻坚

本报讯(通讯员 杨静 记者 杨晓莉)今年是脱贫攻坚决战决胜之年。日前,记者从相关部门获悉,自脱贫攻坚战打响以来,我市认真贯彻落实中央、省、扬州市有关脱贫攻坚的决策部署,下足“绣花”功夫,做好“精准”文章,全力以赴打好这场硬仗。截至目前,全市7367户、14141人建档立卡低收入农户以及175个经济薄弱村正逐步摘掉“穷帽”,幸福生活指日可待。

我市坚持“精准帮扶、聚焦重点、压实责任、兜牢底线”的原则,确保施策施治成效,确保做到应纳尽纳、应退尽退,将低收入农户“三保五助”扶贫政策落实情况制成“一户一档”,并录入“阳光扶贫”系统,做到“三保五助”数据一季度一更新、扶贫政策公开半年一更新,确保数据信息真实、准确。在低收入农户脱贫上,重点强化扶持政策的落实落地;在经济薄弱村脱贫上,重点增强经济薄弱村的自身造血功能,强化镇村的主体责任和行政推力。对于建档立卡低收入农户,按照扶持对象、

项目安排、资金使用和措施到户等“四个精准”要求,疫情一级防控期间,将已排查出的存在返贫风险的30户109人,按照每人每月120元的标准全部纳入临时救助范畴;对已脱贫的农户进行全面排查,逐项整改、逐一清零、逐户销号;对新识别的农户,根据致贫原因制定“一户一策”脱贫方案;对因特殊原因导致基本生活暂时陷入困境的农户,及时开展针对性帮扶。同时,对最贫困家庭制定了个性化“一户一策”精准帮扶方案,其中:需生活照料的140户,发放生活照料费106.9万元;需危房改造的3户,落实改造资金10.4万元;实现稳定就业和灵活就业的92人、自主创业的4人;为870人提供高档次标准的城乡居民医疗保险和商业保险各1份。扶贫工作不只是“扶上马”,还要“送一程”。为此,我市突出产业扶贫,在深挖村集体土地资源潜力、提升薄弱村经济再生能力的基础上,持续组织54个机关部门采用“2+1”结对帮扶模式,对28个经济薄弱村实施物业产业项目。对12个扬州

市级经济薄弱村和30个省扶持试点项目运营和收益情况逐一“过堂”,12个扬州市级经济薄弱村共建设24个扶贫物业产业项目,总投资2009.73万元,总收益172.87万元,收益率为8.6%;30个省扶持试点项目总投资3920.36万元,所有项目全部进入经营状态,并取得预期收益300.79万元,收益率为7.67%。持续开展“亿千百”工程,按照一类村12万元、二类村9万元、三类村6万元标准将近1000万元的收益分配到100个村。2020年度新增的4个脱贫基础不牢、存在返贫风险的经济薄弱村项目正在实施中。与此同时,我市还按照“三保五助”要求,兑现相关补助资金1312.54万元;专门针对低收入农户和最贫困家庭等困难群众开展“六个一”活动,做好疫情防控期间困难群众生活保障。

打好精准脱贫攻坚战

朱军华集报30年座谈会昨举行

本报讯(记者 赵妍东方)13日上午,朱军华集报30年座谈会举行。中国报业协会集报分会副会长刘广金、新华日报社扬州分社社长赵成君和我市市委常委、宣传部部长潘建奇参加座谈会。

朱军华是我市报刊收藏家,1990年开始集报,30年来先后参加30多次各类集报展览,累计收藏50000份左右的报

纸,其中清代报纸200余种、民国报纸1000余种,文物级藏品很多。这些报刊的革命文献价值和历史价值、收藏价值都很高。

座谈会上,潘建奇对朱军华30年来在集报上所取得的成就表示祝贺。他希望,包括朱军华在内的全市民间艺术工作者要再接再厉,收藏更多的精品,并在现

有的基础上不断提升研究能力,发掘更加珍贵的藏品;要加大展示力度,让报纸收藏展等各种“红色文化”走进学校、进社区、进机关等各类场所,进一步展现光辉历史、传承红色基因。同时,他希望相关单位以及社会各界继续关心和支持民间艺术事业,打造有影响力的民间文化,提升文化影响力,为建设文化文明交相辉映的新高邮作出更大贡献。

期间,朱军华向汪曾祺纪念馆、雪枫大学旧址、新华日报报史馆等三家单位捐赠了一批珍贵的早期报刊史料。

我市召开全域旅游示范区创建培训会

本报讯(记者 苏若彤)13日下午,我市召开全域旅游示范区创建培训会。省旅发委专家组成员、江苏尔目文旅集团副总裁吴伟学应邀作业务培训。副市长王薇出席会议。

王薇强调,省级全域旅游示范区创建工作时间紧、任务重,各相关部门单位和乡镇园区要高度重视,强化领导,将创建责任细化、清单化;要树立“一盘棋”思想,既要各司其职又要合力攻坚。要摸清家底,熟悉创建文件,深入一线,梳理创建任务,查找不足并制定整改方案,落实整改措施。要专人专岗,进一步集中精力,明确完成时



清水潭度假区温泉项目总投资5亿元,分两期实施,一期投资3亿元,主要建设公园配套设施、餐饮和会议等功能设施。目前一期土建基本完成,室内装饰施工正在进行,预计今年12月28日对外营业。图为施工人员正在将“三线”下地。 滕宇 吕升 林山 摄影报道

紧盯全年目标 聚焦重点项目

高新区吹响决战四季度集结号

本报讯(通讯员 宰森旺 记者 赵妍东方)总投资5亿元的西达克智能家居控制系统及配件生产项目办公楼正在建设之中,一号厂房钢柱正在争分夺秒安装;总投资1亿元的江苏神舟灯饰智慧照明灯具生产线智能化改造项目厂房主体建设基本结束,内部设备基础正在快马加鞭开挖;总投资19.35亿元的中铁建重投(江苏)生态环境建设有限

公司滨湖移步易景生态长廊项目用地也在积极报批;状元沟两侧道路和温泉酒店等工程正在有序推进……进入第四季度以来,高新区聚焦重点项目,紧扣全年目标任务,挂图作战促施工,倒排工期抢进度,吹响决战四季度集结号。

为高水平打造特色园区,高新区围绕智慧照明特色主导产业,高标准定位、高起点规

中央统战部考察组来邮考察

本报讯(记者 向宏亮)13日,中央统战部信息中心副主任宫小雄一行来我市,考察同心教育实践馆及统战大数据信息化工作。省委统战部宣传信息中心主任单书安,我市市委常委、市政府党组成员、市委统战部部长杨文喜陪同调研。

近年来,我市深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,按照中央、省、扬州市关于统战工作的决策部署,担当作为、锐意进取、创新实干,推动统战工作取得了积极进展,打造了一批统战工作的新典型、新亮点。同时,积极推进统战大数据信息化平台建设,构建统战资源数据库,建立“互联网+统战”工作新模式,实现网络与统战工作深度融合,推进统一战线工作传统手段和信息技术、线上和线下互动互融,扩大了统一战线社会影响力。

考察组一行专题听取了我市统战大数据信息化平台建设情况,观看了高邮智慧统战大数据应用中心现场演示,对我市统战信息化建设工作给予了充分肯定和高度评价。

考察组一行实地参观了同心展览馆,了解统一战线的发展历史、新时代统战工作以及我市统战工作特色。在新社会阶层人士创新创业基地,考察组还详细了解了我市企业创新创业、电商孵化等情况。

市朗诵协会成立

本报讯(记者 朱亚萍)13日下午,我市第九个文化艺术协会——高邮市朗诵协会成立。市委常委、宣传部部长潘建奇出席活动并讲话。扬州市朗诵协会和我市文联、融媒体中心、文广旅局主要负责人分别致辞。

潘建奇指出,朗诵是把文字作品转化为有声语言的创作活动,是结合各种语言手段来表达作品思想感情的一种语言艺术。朗诵活动可以陶冶性情,开阔胸怀,文明言行。他希望,市朗诵协会要找准发展定位,小团体演绎大文化;要履行使命,小团体融入大智慧;要加强交流合作,小团体走向大舞台。

协会成立现场,镇江、连云港等友邻县市朗诵协会分别发来贺电贺信。

又讯 13日下午,“光荣的土地”——周荣池散文朗诵会在市融媒体中心举行。活动现场,朗诵者们声情并茂地朗诵了我市作家周荣池的《一个人的平原·河流》《村庄的真相·菜蔬》《一个人的平原·味水》等作品节选。市委常委、宣传部部长潘建奇参加活动。

三名教师获扬州“师德标兵”荣誉

本报讯(记者 苏若彤)日前,2020年度扬州市“师德标兵”名单公布,我市南海中学闵蓉蓉、临泽小学姜永金、菱塘民族中等专业学校徐龙凤等3名教师榜上有名。

今年,扬州市教育局实施了新一轮师德建设“百千万”工程,并开展了“身边好教师”事迹展评评选活动,以全面提升教师队伍整体素质和师德师风水平,激发广大教师进一步树立职业荣誉感、责任感。此次“师德标兵”评选得到了各地各学校积极响应。经严格评选,我市南海中学闵蓉蓉、临泽小学姜永金、菱塘民族中等专业学校徐龙凤3位教师荣获“师德标兵”荣誉。

划、高质量建设4.06平方公里智慧照明产业园。产业园区按照智慧照明产业链上下游配套,划分为智慧路灯产业区、5G及相关产业区、新光源区等不同的产业板块,预留空间、给足政策,同时做好产业的甄别、项目的选择,着力引进智慧照明产业龙头企业及补链强链、拉长增粗的“瞪羚羊”“独角兽”企业。同时,高效运转厦门大学智慧城市产业园、创客中心、林禾科技创新园,为专业人才招引、企业科技创新、优质项目培育提供有力保障。(下转2版)

决战四季度 全力保目标

今日总值班 夏在祥
责任编辑 郭兴荣
版式设计 纪蕾